Transparence des rémunérations et avantages des mandataires publics bruxellois – Rapport annuel

Table des matières

Relevé détaillé des présences en réunion	3
Conseil communal	3
Commissions	4
Collège	4
Relevé détaillé des rémunérations et avantages de toute nature ainsi que tous les frais de représentatic octroyés aux mandataires publics	
Véronique Artus	5
Anastasia Bakounine	5
Marie-Pierre Bauwens	6
Michel Blampain	6
Christine Bogaert	6
Jasmine Boumraya	7
Valérie Cops	7
Florence Couldrey	8
Jeannine Crucifix	8
Sophie de Vos	9
Eloïse Defosset	9
Isabelle Désir	9
Didier Gosuin	10
Christian Grétry	10
Lieve Jorens	11
François Lebovy	11
Alain Lefebvre	12
Carinne Lenoir	12
Martine Maelschalck	12
Christophe Magdalijns	13
Didier Molders	13
Stéphanie Paulissen	14
Matthieu Pillois	14
Vanessa Rigodanzo	15
Jeremy Van Gorp	15

Marc Vandame	15
Ingrid Venier	16
Pauline Vermeiren	16
Jean-Claude Vitoux	17
Elise Willame	17
Nathalie Wyns	18
Liste de tous les voyages auxquels chacun des mandataires a participé dans le cadre de l'exercice de ses fonctions	18
Inventaire de tous les marchés publics conclus par la commune	18
Liste des subsides octroyés	27

Relevé détaillé des présences en réunion

Conseil communal

- 28.01.2021
- 25.02.2021
- 25.03.2021
- 29.04.2021
- 27.05.2021
- 24.06.2021
- 30.09.2021
- 14.10.2021
- 21.10.2021
- 25.11.2021
- 23.12.2021

	Convoqué	Absent	Présent	% présence
Artus Véronique	11	1	10	91%
Bakounine Anastasia	11	2	9	82%
Bauwens Marie-Pierre	11	1	10	91%
Blampain Michel	11	1	10	91%
Bogaert Christine	11	0	11	100%
Boumraya Jasmine	11	2	9	82%
Cops Valérie	11	7	4	36%
Couldrey Florence	11	1	10	91%
Crucifix Jeannine	11	1	10	91%
de Vos Sophie	11	0	11	100%
Defosset Eloïse	11	1	10	91%
Désir Isabelle	11	3	8	73%
Gosuin Didier	11	1	10	91%
Grétry Christian	11	0	11	100%
Jorens Lieve	11	0	11	100%
Lebovy François	11	0	11	100%
Lefebvre Alain	11	0	11	100%
Lenoir Carinne	11	0	11	100%
Maelschalck Martine	11	0	11	100%
Magdalijns Christophe	11	4	7	64%
Molders Didier	11	0	11	100%
Paulissen Stéphanie	11	2	9	82%
Pillois Matthieu	11	0	11	100%
Rigodanzo Vanessa	11	4	7	64%
Van Gorp Jeremy	11	1	10	91%
Vandame Marc	11	0	11	100%
Venier Ingrid	11	0	11	100%
Vermeiren Pauline	11	2	9	82%
Vitoux Jean-Claude	11	0	11	100%
Willame Elise	11	0	11	100%
Wyns Nathalie	11	11	0	0%

Commissions

- 26.01.2021 Commission Finances
- 23.02.2021 Commissions Réunies
- 23.03.2021 Commission Finances, Personnel, Sécurité, Participation Citoyenne, Prévention et Logement
- 31.03.2021 Commission Espace Public
- 27.04.2021 Commission Finances
- 03.05.2021 Commissions réunies Finances et Coordination sociale
- 04.05.2021 Commission Sports
- 17.05.2021 Commission Urbanisme
- 20.05.2021 Commission Enseignement et Petite Enfance
- 01.06.2021 Commission Enseignement et Développement Informatique
- 22.06.2021 Commission Finances
- 28.09.2021 Commission Travaux Publics
- 18.10.2021 Commission Finances
- 23.11.2021 Commission Finances et Personnel
- 21.12.2021 Commission Finances

	Présent	Absent	% présence
Artus Véronique	3	12	20%
Bakounine Anastasia	6	9	40%
Bauwens Marie-Pierre	11	4	73%
Blampain Michel	4	11	27%
Bogaert Christine	10	5	67%
Boumraya Jasmine	8	7	53%
Cops Valérie	2	13	13%
Désir Isabelle	7	8	47%
Grétry Christian	11	4	73%
Lebovy François	14	1	93%
Lenoir Carinne	12	3	80%
Maelschalck Martine	11	4	73%
Magdalijns Christophe	0	15	0%
Paulissen Stéphanie	12	3	80%
Pillois Mathieu	13	2	87%
Rigodanzo Vanessa	4	11	27%
Van Gorp Jeremy	6	9	40%
Vandame Marc	8	7	53%
Venier Ingrid	2	13	13%
Vermeiren Pauline	6	9	40%
Vitoux Jean-Claude	12	3	80%
Wyns Nathalie	0	15	0%

Collège

	Convoqué	Absent	Présent	% présence
Didier Gosuin	51	2	49	96%
Sophie de Vos	51	4	47	92%
Elise Willame	51	4	47	92%
Alain Lefebvre	51	2	49	96%
Eloïse Defosset	51	7	44	86%
Jeannine Crucifix	51	8	43	84%

	Convoqué	Absent	Présent	% présence
Florence Couldrey	51	5	46	90%
Didier Molders	51	2	49	96%
Lieve Jorens	51	6	45	88%
Jean-Claude Vitoux	51	5	46	90%

Relevé détaillé des rémunérations et avantages de toute nature ainsi que tous les frais de représentation octroyés aux mandataires publics

Véronique Artus

Numéro de registre national :

 Rôle linguistique :
 Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 01/12/2006

Date de fin
Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
Total des jetons de présence : 966
Nombre de séances : 13
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
966	0	966

Anastasia Bakounine

Numéro de registre national :Rôle linguistique :FR

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 06/12/2018

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
 Total des jetons de présence : 1008

• Nombre de séances : 15

Avantages de toute nature :
 -

Montant : 0Frais de représentation : -

• Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1008	0	1008

Marie-Pierre Bauwens

• Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FR

• Adresse :

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

Date de début 06/12/2018

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0

Table des interes de se économies de la communité annuelle brute : 120

120

• Total des jetons de présence : 1302

Nombre de séances : 21Avantages de toute nature : -

• Montant : 0

Frais de représentation :

Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1302	0	1302

Michel Blampain

• Numéro de registre national :

• Rôle linguistique : FR

• Adresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Oui

Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin
-

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0

Total des jetons de présence : 1008

Nombre de séances : 14
Avantages de toute nature : -

Montant:
 0

Frais de représentation :

Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1008	0	1008

Christine Bogaert

Rôle linguistique : FR

• Adresse : -

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 06/12/2018

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
Total des jetons de présence : 1344
Nombre de séances : 21
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1344	0	1344

Jasmine Boumraya

Numéro de registre national : -

• Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute :

Total des jetons de présence :

Nombre de séances :

Avantages de toute nature :

Montant :

Frais de représentation :

Outil de travail :

Sous-total	Réductions opérées	Total
1092	0	1092

Valérie Cops

• Numéro de registre national :

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin
 Rémunération ou indemnité annuelle brute :
 0

Total des jetons de présence : 420
Nombre de séances : 6
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
420	0	420

Non

Florence Couldrey

Mandat non rémunéré

Numéro de registre national : -Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'Auderghem
 Mandat rémunéré Oui

Date de début 06/12/2018

Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 61858,14

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 16
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

• Outil de travail : 1449,8

Sous-total	Réductions opérées	Total
63307,94	0	63307,94

Jeannine Crucifix

Numéro de registre national :
 -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré OuiMandat non rémunéré Non

• Date de début 06/12/2006

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 61858,14

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 12
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

• Outil de travail : 2049,8

Sous-total	Réductions opérées	Total
63907,94	0	63907,94

Sophie de Vos

• Numéro de registre national : -

• Rôle linguistique : FR

• Adresse :

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'AuderghemMandat rémunéré Oui

Mandat remanere
 Mandat non rémunéré
 Non

Date de début 18/07/2019

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 61858,14

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 22
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

Outil de travail : 1651,4

Sous-total	Réductions opérées	Total
63509,54	0	63509,54

Eloïse Defosset

• Numéro de registre national :

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/12/2018

Date de fin
 -

• Rémunération ou indemnité annuelle brute : 59245,38

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 16
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

Outil de travail : 381,6

Sous-total	Réductions opérées	Total
59626,98	0	59626,98

Isabelle Désir

Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/01/2001

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
Total des jetons de présence : 966
Nombre de séances : 15
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
966	0	966

Didier Gosuin

Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Bourgmestre

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

Date de début 18/07/2019

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 102575,11

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 21
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

Outil de travail : 1851,7

Sous-total	Réductions opérées	Total
104426,81	0	104426,81

Christian Grétry

Numéro de registre national :
 -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 06/12/2012

Date de fin
 Rémunération ou indemnité annuelle brute :
 0

Total des jetons de présence : 1722
Nombre de séances : 24
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1722	0	1722

Lieve Jorens

Numéro de registre national :
 -

Rôle linguistique : NLAdresse : -

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

• Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré OuiMandat non rémunéré Non

Date de début 06/12/2018

Date de fin
 -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 60401,81

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 15
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 299,4

Sous-total	Réductions opérées	Total
60701,21	0	60701,21

François Lebovy

Numéro de registre national :
 -

• Rôle linguistique : FR

• Adresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début
 24/10/2019

Date de fin
 -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
 Total des jetons de présence : 1512

Nombre de séances : 25Avantages de toute nature : -

• Montant : 0

Frais de représentation :

• Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1512	0	1512

Alain Lefebvre

• Numéro de registre national : -

• Rôle linguistique : FR

• Adresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

Date de début 01/01/2001

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 61858,14

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 18
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

Outil de travail : 2049,8

Sous-total	Réductions opérées	Total
63907,94	0	63907,94

Carinne Lenoir

• Numéro de registre national :

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 24/09/2020

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0

Total des jetons de présence : 1428Nombre de séances : 23

Avantages de toute nature :
 -

• Montant : 0

Frais de représentation : -

• Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1428	0	1428

Martine Maelschalck

Rôle linguistique :

• Adresse :

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/12/2018

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0

Total des jetons de présence : 1302

Nombre de séances : 22

Avantages de toute nature :
Montant : 0

Frais de représentation :
Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1302	0	1302

Christophe Magdalijns

Numéro de registre national :
 -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin
Rémunération ou indemnité annuelle brute :
Total des jetons de présence :
Nombre de séances :
Avantages de toute nature :
Montant :
Frais de représentation :

• Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1260	0	1260

Didier Molders

• Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

• Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 29/10/2020

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 57068,97

0 Total des jetons de présence : Nombre de séances : 17 • Avantages de toute nature : 0

• Frais de représentation :

Outil de travail: 1932,8

Sous-total	Réductions opérées	Total
59001,77	0	59001,77

Stéphanie Paulissen

Montant :

Numéro de registre national : Rôle linguistique: FR Adresse:

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal Organisme: Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré Oui Mandat non rémunéré Non

Date de début 06/12/2018

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0 1260 Total des jetons de présence : Nombre de séances : 21

Avantages de toute nature : Montant: 0 Frais de représentation : • Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1260	0	1260

Matthieu Pillois

Numéro de registre national :

Rôle linguistique: FR Adresse:

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal Organisme: Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré Oui Mandat non rémunéré Non

Date de début 13/12/2012

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0 Total des jetons de présence : 1470 Nombre de séances : 24

Avantages de toute nature : 0 Montant : Frais de représentation :

Outil de travail: 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1470	0	1470

Vanessa Rigodanzo

• Numéro de registre national : -

• Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal

• Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/12/2012

Date de fin
 Rémunération ou indemnité annuelle brute :

Total des jetons de présence : 756
Nombre de séances : 13

• Avantages de toute nature : -

• Montant : 0

Frais de représentation : -Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
756	0	756

Jeremy Van Gorp

• Numéro de registre national :

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal

Organisme : Commune d'Auderghem
 Mandat rémunéré Oui

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 06/12/2018

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0

• Total des jetons de présence : 1092

Nombre de séances : 16

Avantages de toute nature :Montant :0

Frais de représentation :

Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1092	0	1092

Marc Vandame

• Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FR

• Adresse : -

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/12/2012

Date de fin
 -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
Total des jetons de présence : 1260
Nombre de séances : 19
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1260	0	1260

Ingrid Venier

• Numéro de registre national : -

Rôle linguistique : FRAdresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré
 Mandat non rémunéré
 Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin

Rémunération ou indemnité annuelle brute :

Total des jetons de présence :

Nombre de séances :

Avantages de toute nature :

Montant :

Frais de représentation :

Outil de travail :

Sous-total	Réductions opérées	Total
1008	0	1008

Pauline Vermeiren

Numéro de registre national : -Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré OuiMandat non rémunéré Non

• Date de début 06/12/2018

Date de fin
 Rémunération ou indemnité annuelle brute :
 0

Total des jetons de présence : 1008
Nombre de séances : 15
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1008	0	1008

Jean-Claude Vitoux

Numéro de registre national : Rôle linguistique : FR
 Adresse : -

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéré OuiMandat non rémunéré Non

• Date de début 06/12/2012

• Date de fin -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 0
Total des jetons de présence : 1428
Nombre de séances : 23
Avantages de toute nature : Montant : 0

Montant: 0
Frais de représentation: Outil de travail: 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
1428	0	1428

Elise Willame

Numéro de registre national : -Rôle linguistique : FR

Adresse : Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Echevin

Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

• Date de début 06/12/2018

Date de fin
 -

Rémunération ou indemnité annuelle brute : 61858,14

Total des jetons de présence : 0
Nombre de séances : 20
Avantages de toute nature : Montant : 0
Frais de représentation : -

• Outil de travail : 381,6

Sous-total	Réductions opérées	Total
62239,74	0	62239,74

Nathalie Wyns

• Numéro de registre national :

• Rôle linguistique : FR

• Adresse :

Type de mandat, fonction ou fonction dérivée : Conseiller communal
 Organisme : Commune d'Auderghem

Mandat rémunéréMandat non rémunéréNon

Date de début 06/12/2018

Date de fin
Rémunération ou indemnité annuelle brute :
Total des jetons de présence :
Nombre de séances :
Avantages de toute nature :
Montant :

Frais de représentation : -Outil de travail : 0

Sous-total	Réductions opérées	Total
0	0	0

Liste de tous les voyages auxquels chacun des mandataires a participé dans le cadre de l'exercice de ses fonctions

Du 26 au 29 novembre 2021

Destination Maroc

Organisateur Administration communale d'Auderghem

Mandataire Madame Jeannine Crucifix et Monsieur Didier Molders Décision 002/19.10.2021/B/0079 et 002/09.11.2021/B/0090

Approbation tutelle Envoi le 19.10.2021 Montant 2.283,90 euro

Inventaire de tous les marchés publics conclus par la commune

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Travaux	05-01-21	De Kleermaeker	1.999,16 €
Travaux	05-01-21	Simonis	107.917,79€
Travaux	05-01-21	Abihome	3.604,41 €
Travaux	05-01-21	Abihome	3.527,37 €
Service	05-01-21	A.S.J.A. Management sprl (Acacia coaching)	968,00€
Service	05-01-21	Bénédicte Etienne (Coaching Plurielle)	800,00€
Service	05-01-21	Les Branchées	726,00€
Service	05-01-21	Le Soleil Consult & Training sprl	847 €
Service	12-01-21	DEMARET	1.000 €
Service	12-01-21	Gourmandise fl.	2.000,00€

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	12-01-21	Wallon Media	2.147,75€
Fourniture	12-01-21	LE VIN DES VOISINS	6.500,00 €
Fourniture	19-01-21	CHESS International	6.354 €
Service	19-01-21	Globalcube Manager	726€
Travaux	26-01-21	KAESER KOMPRESSOREN	1.108€
Travaux	26-01-21	ALLOSON	2.495€
Travaux	26-01-21	Gimi	3.175,85 €
Fourniture	26-01-21	GESIBOIS	1.964 €
Travaux	26-01-21	Toitures Bernard	1.150€
Fourniture	26-01-21	Galerie Frédéric Schots	3.000,00€
Travaux	26-01-21	Vidage service Masson Grégory	1 .633,50 €
			1.326.039,59
Travaux	26-01-21	Balcaen & Fils sprl	, €
Fourniture	02-02-21	Glutton Cleaning Machines division de SA Christian Lange	59.348,08 €
Fourniture	02-02-21	KREFEL	679,00€
Service	02-02-21	Troisquatorze16 sprl	11.858 €
Fourniture	02-02-21	S.A. SOLUCIOUS	2.000,00€
Fourniture	09-02-21	Encyclopaedia Universalis France	1.017€
Fourniture	09-02-21	KREFEL	69€
Service	09-02-21	d'ADOBE	839,88 €
Fourniture	09-02-21	Don Quichotte bvba	11.000 €
Fourniture	09-02-21	De Poort	1.500€
Fourniture	09-02-21	Muziek-Al	1.500€
Fourniture	09-02-21	ENESTA sprl	3.932,5 €
Fourniture	16-02-21	2Mbikes	4.820,64 €
Service	16-02-21	SIBELGA	45.123,71€
Fourniture	16-02-21	A Livre ouvert-Le Rat Conteur	24.000,00€
Fourniture	16-02-21	S.A. ALLARD SPORT	2.081,20€
Travaux	16-02-21	SA ETS DA COL	3.644,82 €
Fourniture	16-02-21	FNAC	239,00€
Service	16-02-21	Wallon Media	2.147,75 €
Service	16-02-21	Drukkeij Bulckens	867,00€
Service	23-02-21	DEF	866,23€
Service	23-02-21	TORMAX	286,98€
Fourniture	02-03-21	KREFEL	798,00€
Travaux	02-03-21	BW Rénovation	7.500,73€
Travaux	02-03-21	Idema Sport	3.122€
Fourniture	02-03-21	Bayard-Milan Jeunesse	523€
Fourniture	02-03-21	La Société Edigroup	1.538€
Fourniture	02-03-21	La Société éditrice du Monde S.A.	377 €
Fourniture	02-03-21	La Société Le soir – Rossel & Cie	420€
Fourniture	02-03-21	La Société La Libre Belgique S.A.	435 €
Fourniture	02-03-21	L'Association des consommateurs Test-Achats SCRL	200 €
Fourniture	02-03-21	Le groupe Rustica	95€
Fourniture	02-03-21	Viapresse/Partnerpress	
Travaux	02-03-21	sprl De Kleermaeker	2.337,44 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	02-03-21	Astrid Mertens et Laurence Theyskens	5.735,40 €
Fourniture	02-03-21	SOLUCIOUS	8.500€
Fourniture	02-03-21	KING Belgium	8.500€
Service	02-03-21	Natura Mater srl	2.541,00€
Fourniture	09-03-21	DIMENSIO	3.000€
Service	09-03-21	Festi srl	143,99€
Service	09-03-21	CHAPSDEVELOPMENT SPRL	5.717,25€
Service	09-03-21	Corinne MERLA du cabinet Younity	6.897,00€
Fourniture	09-03-21	BPSPORT	1.530,65 €
Fourniture	16-03-21	BEYA	9.727,49 €
Fourniture	16-03-21	Magasins Eugène Schmidt et Cie	12.000,00€
Travaux	16-03-21	BW Rénovation	68.000,00€
Fourniture	16-03-21	PARTYSPACE.EU	2.097,90 €
Fourniture	16-03-21	Huckert's International	8.500,00€
Service	16-03-21	KAMAR	28.011,00€
Fourniture	23-03-21	TRAFIROAD NV	3.819,67 €
Travaux	23-03-21	Demay	2.631,75 €
Service	23-03-21	Incidence sprl	23.230,00€
Fourniture	30-03-21	Van Dyck Marcel	4.965,03 €
Travaux	30-03-21	Euronet	9.423,40 €
Fourniture	30-03-21	MICROCITY	1.362,00€
Service	30-03-21	AT Osborne	187.447,15€
Service	02-04-21	Live4Life	17.392,21 €
Fourniture	02-04-21	Iriscare	847,00 €
Fourniture	02-04-21	DELTRIAN INTERNATIONAL	3.630€
Service	02-04-21	Cesi asbl	12.009,44 €
Fourniture	20-04-21	UMBROSA	8.334,53 €
Service	20-04-21	Clean Leader	1.330,63 €
Service	20-04-21	ARCANNE, Atelier d'architecture sprl	14.520,00€
Travaux	20-04-21	DACOL	6.237 €
Service	20-04-21	Muriel Durant	250,00€
Service	20-04-21	Kyung Wilputte et Muriel Durant	385,00€
Fourniture	20-04-21	IDEMASPORT	822,20€
Fourniture	20-04-21	ALLARD SPORT	70,67 €
Fourniture	20-04-21	ITS sa	1.379,52 €
Service	20-04-21	ECONOCOM	4.154,79 €
Fourniture	20-04-21	ECO MULTI	8.500,00 €
Fourniture	20-04-21	Huckert's International	8.500,00€
Fourniture	20-04-21	KING Belgium	8.500,00 €
Service	20-04-21	CO2logic / EcoRes / AIRSCAN	109.868,00€
Fourniture	27-04-21	BAUCHE AGRI	149.054 €
Fourniture	27-04-21	SecuRoad	1.512,50 €
Travaux	27-04-21	srl Euro-toits	4.467,90 €
Travaux	27-04-21	BATICOOL sprl	18.995,20€
Travaux	27-04-21	EURO-TOIT sprl	2.872,60€

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	27-04-21	Bénédicte Etienne (Coaching Plurielle)	4750,00 € HTVA/sessio n
Fourniture	27-04-21	ECO MUTLI	8.500,00€
Service	04-05-21	Garage MVM	2.715€
Fourniture	04-05-21	WESCO	998,99€
Fourniture	04-05-21	BRICOLUX	34.000 €
Service	04-05-21	NSI	2.957,24€
Fourniture	04-05-21	ECOMULTY	8.500,00€
Fourniture	04-05-21	DELTRIAN INTERNATIONAL	11.872 €
Fourniture	11-05-21	Demay	1.101 €
Travaux	11-05-21	Bawanet	20.856 €
Service	11-05-21	Mélina Van Hoof - La Bibliocyclette	270€
Service	11-05-21	Muriel Durant	135 €
Service	11-05-21	Civadis	2.624,00€
Service	18-05-21	Extra Bold	5.406,00€
Fourniture	18-05-21	KREFEL	600,00€
Fourniture	25-05-21	Van DYCK MARCEL nv	14.680,93 €
Fourniture	25-05-21	GESIBOIS	1.275,87 €
Travaux	25-05-21	NASSAU	1.704,47 €
Travaux	25-05-21	Boogaerts	1.741,96 €
Service	25-05-21	Mélina Van Hoof	250,00€
Fourniture	25-05-21	KREFEL	176,85 €
Fourniture	25-05-21	PWA Oudergem	595 €
Fourniture	01-06-21	Detige SRL	8.421,60 €
Service	01-06-21	asbl Bruxelles-enseignement	250,00 €
Fourniture	01-06-21	Vandenbroele	1.093,92 €
Fourniture	08-06-21	SPIDTEC	3.446,24 €
Service	08-06-21	ASBL ANIMAL RESEARCH	1.391,04 €
Service	08-06-21	S.A. LESUCO	28.616,15 €
Travaux	08-06-21	MARC ESCALIERS sprl	4.709 €
Fourniture	15-06-21	Global Workwear	99,00€
Service	15-06-21	Alertis	672,28€
Service	15-06-21	IRISNET	3.872,00 €
Fourniture	15-06-21	Fnac	214,99 €
Service	15-06-21	Adobe	1.016,25 €
Fourniture	15-06-21	BURO SHOP	930,49 €
Fourniture	15-06-21	BECHTLE	2.489,97 €
Service	15-06-21	Alterjob	4.287,94 €
Fourniture	22-06-21	Niezen Traffic	123.873,75 €
Travaux	22-06-21	KRINKELS NV	99.979,88 €
Fourniture	22-06-21	ALVAN -DIFFUSION SPRL	520,91€
Service	22-06-21	ELLYPS SA	26.136 €
Fourniture	22-06-21	IRISnet +-2.000	
Service	22-06-21	ldtech 6.603,2	
Service	29-06-21	DE BEYS	1.586,31 €
Service	29-06-21	Aline Arrotin - LADY ACE FACTORY	3.936,55 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	29-06-21	DUCKMOTION	5.869€
Service	29-06-21	CIRB	98,07€ tvac / mois
Fourniture	29-06-21	ECOMULTI	8.500,00 €
Fourniture	29-06-21	ORDIN-ACCES	9.518,08 €
Fourniture	29-06-21	WOOH	2.847,47 €
Fourniture	29-06-21	BURO-SHOP	7.470,30 €
Fourniture	29-06-21	BEDIMO	143,99 €
Service	29-06-21	L'Ouvroir	1.495,97 €
Service	06-07-21	My Social Store	9.075,00€
Fourniture	06-07-21	S.A. BOMA	6.439,07 €
Service	06-07-21	SANDMASTER	5.082,00€
Travaux	06-07-21	Business Fire	2.571,25 €
Fourniture	13-07-21	SOMAGRI	29.981,32 €
Fourniture	13-07-21	Mobidecor	739,20€
Service	13-07-21	Bibliotheca SAS	2.178 €
Service	13-07-21	Mélina Van Hoof	265 €
Service	13-07-21	Charlotte Berghman	250,00€
Fourniture	13-07-21	GASTROHERO	175,45 €
Service	20-07-21	Extra Bold	1.144,80 €
Fourniture	20-07-21	CIRB	14.940,00 €
Fourniture	20-07-21	WESCO	1.984,80€
Service	20-07-21	Proximus	973,40€/moi s
Fourniture	20-07-21	BibliDesign	750 €
Fourniture	20-07-21	SOLUCIOUS	8.500,00€
Fourniture	20-07-21	PHARMACIE DES INVALIDES	8.400,00€
Fourniture	20-07-21	ANSUL	2.371,60 €
Service	27-07-21	LA VIDANGE LOISEAU s.a.	2.057,00 €
Travaux	27-07-21	DACOL	1.555,78 €
Travaux	27-07-21	ITM SUD	6.039,97 €
Fourniture	24-08-21	Lecot	357,00 €
Fourniture	24-08-21	Boulemberg	3.485,94 €
Fourniture	24-08-21	Devis – Dupireux	7.789,34 €
Travaux	24-08-21	SIBELGA	2.370,39 €
Service	24-08-21	ARVAL BELGIUM NV	37.298 €
Travaux	24-08-21	BAWANET	2.550,36 €
Travaux	24-08-21	IDtech	6.819,41 €
Service	24-08-21	Laurent Doumont	1.500,00€
Service	24-08-21	asbl Propaganza	900,00€
Fourniture	24-08-21	Schulz Benelux	2.000,00€
Service	24-08-21	Muriel Durant et Kyung Wilputte	500,00€
Service	24-08-21	Catherine de Duve	250,00€
Service	24-08-21	Nathalie Paulhiac	200,00€
Service	24-08-21	Kyung Wilputte	135,00 €
Service	24-08-21	KINGSPAN LIGHT + AIR BELGIUM SA	41.187,19 €
Fourniture	24-08-21	CIVADIS	1.221,22 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Fourniture	24-08-21	Carrefour	1.000,00€
Service	31-08-21	Julie Dacquin	145,00€
Fourniture	31-08-21	LES CUISINES BRUXELLOISES	1.749,66 €
Fourniture	31-08-21	SA IDEMASPORT	1.252,35 €
Fourniture	31-08-21	REXEL	2.532,08 €
Fourniture	31-08-21	S.A. FACQ	500,35 €
Fourniture	31-08-21	S.A. CARON PAINTS	578,97 €
Fourniture	31-08-21	S.A. REXEL	1.277,15 €
Fourniture	31-08-21	S.A. SCHMIDT	129,93 €
Fourniture	31-08-21	WESCO	1.984,80 €
Fourniture	31-08-21	EUROGIFTS	1.697,00 €
Fourniture	31-08-21	CIRB	22.632,14 €
Fourniture	31-08-21	LYRECO	1.500,00€
Fourniture	31-08-21	SPIE	73.100 €
Fourniture	31-08-21	BOMA	8.500,00€
Travaux	31-08-21	BMC Services	2.517,50 €
Travaux	07-09-21	JOMY	12.818,58 €
Fourniture	07-09-21	CIRB	884,28 €
Fourniture	07-09-21	Microcity	311,39 €
Service	07-09-21	Mélina Van Hoof	270,00€
Fourniture	07-09-21	WESCO	4.402,48 €
Fourniture	07-09-21	PIETO	20.000€
Service	14-09-21	SKOPE	23.050,50 €
Travaux	14-09-21	Toiture Bertrand	3.037,10 €
Service	14-09-21	Maison Lefebvre	1.626,24 €
Service	14-09-21	The Print Agency	822,80 €
Fourniture	14-09-21	Eurobib	773,19 €
Service	14-09-21	Elisa Sartori et Almudena Pano	1.280 €
Service	14-09-21	la ferme du Monceau à Vaux-sur-Sûre	
Service	14-09-21	Centre "Emmaüs"	
Service	14-09-21	Ittre et Ohain, les centres de l'OCS de Schaerbeek	
Service	14-09-21	CENTRE FLIPPER	
Service	14-09-21	CENTRE DE DEPAYSEMENT DES FORGES DE PERNELL	
Service	14-09-21	Centre sportif La ferme du Château (ADEPS)	
Service	14-09-21	CENTRE SPORTIF DE L'HYDRION	
Travaux	14-09-21	Vidage service Masson Grégory	4.840,00 €
Fourniture	21-09-21	KREFEL	109,00 €
Fourniture	21-09-21	DECLERCQ	1.578,28 €
Fourniture	21-09-21	MOS Benelux	3.587,65 €
Travaux	21-09-21	BW Rénovation	76.000,00 €
Service	21-09-21	Festi rent srl	1.066,62 €
Fourniture	21-09-21	Wesco	1.177,60 €
Fourniture	21-09-21	Mobidecor	866,58 €
Fourniture	21-09-21	Schulz/Eurobib	707,85 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	28-09-21	DEOM sprl	1.233,58€
Fourniture	28-09-21	Playgrounds	2.262,70 €
Fourniture	28-09-21	Playgrounds	2.554,60 €
Service	28-09-21	Nicolas Mauné	200 €
Service	05-10-21	La Serre Outil asbl	2.856,00€
Travaux	05-10-21	Krinkels	1.687,95 €
Travaux	05-10-21	Krinkels	1.542,75 €
Fourniture	05-10-21	Le Vin des Voisins	1.500,00
Travaux	05-10-21	S.A Vandescure	124.010,48 €
Fourniture	12-10-21	Lutsch Beton	17.908,00€
Fourniture	12-10-21	SLYTIO	1.548,80€
Service	12-10-21	Ethias	-
Service	12-10-21	Oneliner Language & eBusiness Solutions	135.000 €
Service	19-10-21	KRINKELS nv	50.000 €/jaar
Fourniture	19-10-21	Lecot	677,39 €
Fourniture	19-10-21	Krinkels	44.039,20€
Travaux	19-10-21	COLAS CENTRUM N.V	300.000,00€ / an
Travaux	19-10-21	COLAS CENTRUM N.V	150.000,00€ / an
Service	19-10-21	DE BEYS	8.221,95 €
Service	19-10-21	CENTRE CLASSE DE NEIGE - l'Hôtel – Club Vacanciel	
Fourniture	19-10-21	Pharmacie du Rouge-Cloître	8.000 € TVAC / an
Travaux	19-10-21	SPRL DS CHAUFFAGE	32.519,35 €
Travaux	19-10-21	EURO-TOIT srl	3.222,40 €
Service	26-10-21	Propaganza	11.159,83 €
Service	26-10-21	DEOM sprl	1.393,50€
Service	26-10-21	Thierry Erhardt et Christophe Marchal	1.065,5 €
Fourniture	26-10-21	VANDENBORRE	420,93 €
Fourniture	26-10-21	CARREFOUR	28,00€
Fourniture	26-10-21	MEDIA MARKT	199,98 €
Travaux	09-11-21	Krinkels	16.821,92 €
Service	09-11-21	CEGELEC INFRA TECHNICS s.a	10.298,44
Fourniture	09-11-21	SOMAGRI sprl	*+- 25.000/an et +- 15.000/an
Service	09-11-21	DACOL	3.201,94 €
Service	09-11-21	AIG Security	1.123,60 €
Travaux	09-11-21	COREBAT	91.840,07 €
Travaux	09-11-21	COREBAT	19.200,64 €
Service	09-11-21	Bruxelles-Propreté	10.000,00€
Service	09-11-21	Piano's Maene 4.1	
Fourniture	09-11-21	LE COMPTOIR DE MARGAUX 1.100	
Travaux	09-11-21	City Façade	12.900 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Fourniture	09-11-21	CIRB	7.638,13 €
Fourniture	09-11-21	CIRB	4.776,58 €
Fourniture	09-11-21	CIRB	117.521,76 €
Travaux	16-11-21	L. DUMAY-CANARD et FILS	184.849,99€
Travaux	16-11-21	Cargotec Belgium NV	1.006,67 €
Travaux	16-11-21	EUROVIA BELGIUM SA	855.774,08€
Service	16-11-21	Fluicity	11 979 €
Service	16-11-21	Textielt vzw	78,65 €
Service	16-11-21	Samia Bousbaïne	250 €
Travaux	23-11-21	Jade & Co	37.594,81 €
Travaux	23-11-21	GIMI	1.714,87 €
Travaux	23-11-21	GIMI	1.827,19 €
Travaux	23-11-21	GIMI	933 €
Travaux	23-11-21	ITM SUD	3.011,94 €
Fourniture	23-11-21	Velophil	7.737,00 €
Service	23-11-21	Théâtre de la Parole	400,00€
Service	23-11-21	l'asbl "la Mattina"	325,00 €
Travaux	23-11-21	ATM LIFTEN SPRL	18.513 €
Service	23-11-21	BELFIUS	-
Travaux	23-11-21	JOMY SA	5.638,14 €
Travaux	30-11-21	GIMI	1.817,76 €
Travaux	30-11-21	GIMI	1.817,76 €
Travaux	30-11-21	GIMI	1.936,82 €
Travaux	30-11-21	GIMI	134,62 €
Travaux	30-11-21	GIMI	989,25 €
Fourniture	30-11-21	ITM SUD	2.268,75 €
Service	30-11-21	Yoginidou & Develop Leaders	1.573,00 €
Fourniture	30-11-21	DECATHLON	300,00 €
Fourniture	30-11-21	AS ADVENTURE	360,00€
Fourniture	30-11-21	K-DO	1.077,13 €
Service	30-11-21	BECHTLE	7.266,05 €
Service	30-11-21	ASBL Autominia	500,00€
Service	30-11-21	Print&Co	1.016,04 €
Service	30-11-21	Bénédicte Etienne (Coaching Plurielle)	860,00€
Service	30-11-21	Bénédicte Etienne (Coaching Plurielle)	860,00€
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	847,00 €
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	847,00 €
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	1.694,00 €
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	847,00 €
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	423,50 €
Service	30-11-21	Le Soleil Consult & Training sprl	1.694,00 €
Service	30-11-21	A.S.J.A. Management sprl (Acacia coaching)	968,00€
Service	30-11-21	Meaningful sprl	847,00 €
Service	30-11-21	La Mission Locale d'Etterbeek	500,00€
Fourniture	30-11-21	SCHAEFER	2.420,00€
Fourniture	30-11-21	SVE - Sarah Van Elst	2.000,00 €

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	30-11-21	Business & Decision Benelux	70.000 €
Fourniture	07-12-21	Niezen Traffic	15.011,50€
Fourniture	07-12-21	Eurosign	13.648,80 €
Fourniture	07-12-21	Poncelet	4.103,83 €
Fourniture	07-12-21	ACE Mobilier Urbain	13.794,00 €
Fourniture	07-12-21	Niezen Traffic	2.405,24 €
Travaux	07-12-21	Woodman	4.259,20€
Fourniture	07-12-21	Bibliothèque centrale	192,87 €
Fourniture	07-12-21	Gai Savoir	2.050,83 €
Service	07-12-21	Camille Vanderveken	250,00€
Service	07-12-21	Piergiacomo Rameri	250,00€
Service	07-12-21	Muriel Durant	270,00€
Service	07-12-21	Saliha Kerkach	396,00€
Service	07-12-21	Guillaume Saintmard	7.332,60 €
Service	07-12-21	Zoom	507,84 €
Service	07-12-21	CAPRI CARS SC	50.000,00€
Fourniture	07-12-21	FUNEXT sprl	1.500,00€
			14.403.53 €
Fourniture	07-12-21	CIVADIS	et 135
			€/mois
Travaux	07-12-21	GOESSENS s.a.	143.400,95 €
Fourniture	07-12-21	MEDIA MARKT	4.036,56 €
Fourniture	07-12-21	ADEMA CLEAN sprl	+/- 1.000 €
Service	07-12-21	Les Branchées	847,00 €
Service	07-12-21	a.s.b.l. AccessAndGo-ABP	14.399 €
Travaux	14-12-21	TECTUM DEKKERS	145.854,16€
Fourniture	14-12-21	Bike Your Planet	16.278,45 €
Service	14-12-21	Kyung Wilputte	270,00€
Service	14-12-21	ASBL La Croix-bleue de Belgique	1.815 €
Fourniture	14-12-21	MICROSYS	3.962 €
Service	14-12-21	Lies Geers	1.250,00€
Fourniture	14-12-21	BEYA	5.341,55 €
Travaux	21-12-21	JADE & CO	21.880,48 €
Travaux	21-12-21	JADE & CO	34.757,79 €
Travaux	21-12-21	BOULEMBERG	2.247,92 €
Travaux	21-12-21	Playgrounds	120.000€
Travaux	21-12-21	BAWANET	5.956,14 €
Fourniture	21-12-21	VIROUX	744,80 €
Fourniture	21-12-21	La ligue Royale de Protection des oiseaux	4.198,50€
Fourniture	21-12-21	S.A. IDEMASPORT	10.684,30 €
Travaux	21-12-21	SPRL AQUA ENGINEERING	51.930,78 €
Fourniture	21-12-21	WESCO	24.771,09 €
Travaux	21-12-21	TO BE TREE srl	2.371,60€
Fourniture	21-12-21	DécoLigot	2.384,44 €
Service	21-12-21	Tutti Frutti vzw	1.000,00€
Fourniture	21-12-21	Trinome	1.250,00€

Type de marché	Date du marché	Bénéficiaires	Montants
Service	21-12-21	Tutti Frutti vzw	900,00€
Fourniture	21-12-21	VERA	741,54 €
Fourniture	21-12-21	REXEL	642,97€
Fourniture	21-12-21	Sign & Display NV	556,01€
Travaux	21-12-21	JOMY SA	31.054,82 €
Service	21-12-21	MANUS BRUSSEL	-
Service	21-12-21	Frikotbelgium, E-Pat&moi et la croque/crêpe Gourmande	2.380,00 €
Service	21-12-21	Laurent Doumont	1.500,00€
Fourniture	21-12-21	ALVAN	12.863,08 €
Service	21-12-21	MOBILOVET & ACADEMYVET	2.472€

Liste des subsides octroyés

Subside	Date	Montant	Destinataire
Subside en capital	19-01-21	6.000 €	ASBL "Gestes et Création"
Subside en capital	09-02-21	222.253,22€	ASBL Association Artistique d'Auderghem
Subside en capital	16-02-21	4.000 €	Conseil de l'action sociale et des solidarités (espace numérique destiné aux personnes âgées)
Subside en capital	16-02-21	700 €	Gemeenschapscentrum
Subside en capital	16-02-21	700 €	Jeugdhuis vzw
Subside en capital	16-02-21	1.000 €	Zonïenzorg vzw.
Subside en capital	16-03-21	6.000,00€	ASBL Atout Projet
Subside en capital	08-06-21	6.000 €	ASBL "Gestes et Création"
Subside en capital	24-06-21	602,00€	Section « La Femme prévoyante »
Subside en capital	24-06-21	256,50€	Section St-Julien
Subside en capital	24-06-21	296,00€	Section Notre-Dame du Blankedelle
Subside en capital	24-06-21	1145,5 €	Section « 't Sloeberke »
Subside en capital	27-07-21	500,00€	Association "Tartine et Boterham"
Subside en capital	30-09-21	300,00€	A.W.W.A (Association Wallonne de la Woluwe- Auderghem)
Subside en capital	30-09-21	350,00€	Tradidanse asbl
Subside en capital	30-09-21	550,00€	Ensemble Polyphonia
Subside en capital	30-09-21	75,00€	Les amis de la Forêt de Soignes
Subside en capital	30-09-21	75,00€	Union touristique Les amis de la Nature - section de Boitsfort
Subside en capital	30-09-21	150,00€	Amnesty International
Subside en capital	30-09-21	30.000,00€	ASBL Cheval & Forêt
Subside en capital	30-09-21	16.500,00€	VZW Den Dam
Subside en capital	30-09-21	100,00€	Gymclub Forum
Subside en capital	30-09-21	100,00€	ZVK Joepie
Subside en capital	30-09-21	100,00€	Zwemclub Wimber
Subside en capital	30-09-21	250,00€	Willemsfonds
Subside en capital	30-09-21	250,00 €	Davidsfonds
Subside en capital	30-09-21	250,00€	Okra
Subside en capital	30-09-21	250,00€	Motum
Subside en capital	30-09-21	50,00€	Africa's Sunshine

Subside	Date	Montant	Destinataire
Subside en capital	30-09-21	100,00€	Femma
Subside en capital	30-09-21	50,00€	KWB Eensgezind
Subside en capital	30-09-21	100,00€	Samana
Subside en capital	30-09-21	100,00€	WG ontwikkelingssamenwerking
Subside en capital	30-09-21	250,00 €	Pastorale ploeg Ruusbroec
Subside en capital	30-09-21	50,00€	't Daghet
Subside en capital	12-10-21	1.700,00€	ASBL Syndicat d'Initiative et Cercle d'histoire d'Auderghem
Subside en capital	21-10-21	13.000 €	Commission Consultative des Sports
Subside en capital	25-11-21	2.000,00€	Groupe One, Mymarket.brussels
Subside en capital	21-12-21	229.365,32€	Association Artistique d'Auderghem
Subside en capital	23-12-21	450,00 €	Vovinam Viet Vo Dao Auderghem
Subside en capital	23-12-21	763,00 €	Gym Team Auderghem
Subside en capital	23-12-21	769,00 €	Yu-Hi Kendo Club Auderghem ASBL
Subside en capital	23-12-21	801,00€	Judo Club Auderghem ASBL
Subside en capital	23-12-21	913,00€	Bug@Boo Dance Auderghem ASBL
Subside en capital	23-12-21	1.016,00€	Tennis La Baraque ASBL
Subside en capital	23-12-21	1.529,00€	Kiryoku Aiki Dojo ASBL
Subside en capital	23-12-21	2.288,00€	Auderghem Mini Football Club (ASBL Graine de Sport)
Subside en capital	23-12-21	5.252,00€	Tennis Club des Trois Fontaines ASBL
Subside en capital	23-12-21	12.624,00€	Parc Auderghem Hockey Club ASBL
Subside en capital		10.000 €	Seniors Auderghem